

## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Curumani

Estado No. De Miércoles, 29 De Septiembre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
20228408900120190049700	Ejecutivo	Jairo Bastos Pacheco	Brumilde Esther Redondo Tarifa, Rafael Augusto Contreras Gomez	28/09/2021	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion		
20228408900120190050900	Ejecutivo	Jairo Bastos Pacheco	Efrain Alonso Angulo Martinez, Kevin Jesus Madiego Gerardino	28/09/2021	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion		
20228408900120190007500	Ejecutivo	Jairo Bastos Pacheco	Irma Maria Santiago Torres, Paula Ndrea Lemus Santiago	28/09/2021	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion		
20228408900120190013600	Ejecutivo	Jairo Bastos Pacheco	Rubiel Toloza Diaz, Yuris Caro Larios	28/09/2021	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion		
20228408900120190025600	Ejecutivo	Jairo Bastos Pacheco	Sandra Milena Rincón Herrera, Alvaro Junior Rincón Herrera	28/09/2021	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion		

Número de Registros: 8

En la fecha miércoles, 29 de septiembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JAVIER ENRIQUE IMBRECH DANGOND

Secretaría

Código de Verificación

0ba04862-29c9-41d6-ae08-ac7cec28fbec



## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Curumani

Estado No. 155 De Miércoles, 29 De Septiembre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
20228408900120190025700	Ejecutivo	Jairo Bastos Pacheco	Sandra Milena Rincón Herrera, Marlen Sofia Rincon Herrera		Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion			
20228408900120190056600	Ejecutivo	Unionagro S.A.	Maritza Yaneth Matute Quintero	28/09/2021	Auto Ordena - Auto Ordena Librar Despacho Comisorio.			
20228408900120120006800	Procesos Ejecutivos	Gustavo Andres Perez Rodriguez	Pedro Campo Sierra, Uriel Arias Perez	28/09/2021	Auto Ordena			

Número de Registros:

8

En la fecha miércoles, 29 de septiembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JAVIER ENRIQUE IMBRECH DANGOND

Secretaría

Código de Verificación

0ba04862-29c9-41d6-ae08-ac7cec28fbec